T3yl oL S g}_.am
1T [ ]
ST JOMN LIS oLl
= 9925915 e
= | el2g) Jio o9
Jyaze o }M
9 Gl
Y- \€:)o:00 &) E
\Fol-o : .
rogl> jao
: o e 5 lso
U» : Shae 9= jue
“\J)‘&J ) Jo 9 Gl
’ 2 S5) plo,
| daaw |
Uﬂ “ Shae 9> jae
»)& S0 9 Gl
‘ WY as
L3
U» Ghwe g Slrogl>
M)‘&’ S0 9 Gl
Li’)) 101 J
~\-‘)-\§J 2d | 9
'3.3) 10T Jyo e
: Ao 148,850 J(53kino —
-U)-SJ ) (ko 01 Jdo e
v 'l_ij) 1
o ool ”.” .
: 149,010 , blms.l}
do
| . &5, 101 Jo lwe g
. 5.5,
: 148,450 (gl 0908 —
: IYEVE: : 9
5 v.i’)) 10T Jao e
ool Iow:
\,ooo, @M ’G ' 919
| = $5) 101 Jao slwe g (Slho
. Ik_i))
U»w o hue 9 logl>
~\-‘)-5J 1d |
«5.3) 101 J
00‘” | 9b :
\'ooo' dﬁ)nm ,L,u’ (Jl+o9b
| = 55, 101 Jo (slwe g
i 55,
| 149,010 , | 9]9
Mﬂi’ - o Glwe g Gl
c_fd) 102 J
oo“’ b33 &3 :
\'000' d.)uo 49).0.\.0 ,L’S.AM 9 blu)9b
| 2 &5, 102 Jae e
" 5.5,
: 1d8,4%0 (gl 0998 —
: IYEVE: : 9
51055, 102 Jao e
00‘» Iow .
\;000’ 49)-6-‘\“0 'LS ' 91?
| R 02 Jyo e g o
. 0 :&) 1
| 149,00 , | 919
M)& — 3o 9 Gl
5y 102 Jao laue
\,000,00" Jdo 148,850 , 38w : -
| | 5,102 Jo (slwe
" ki.\)
Uﬂlﬁ) Je 148,850 ,suwgb
2250 1
ool
\,ooo’
J&
s
(O




-

Caaad Jyaz=w pb

\'ooo'oo\”

Ju 2 Jdo :48yd%0 ,sawgb 153y 102 Jao e g Slegl>
2)

T Jao 1d8yaie ,(Swio :55) 102 Jao e g lrogl>

2 Jdo :d8ydi0 ,(Suine : 55y 103 Jao e g Slogl>

N 1 Jso :dbita  dpdow 255, 103 Jao (laue g (laosl>

\'ooo'oo\’"

" 2 Jdo 1d8ydio ,3ubaw 155y 103 Jdo Shme g liogls
=)

ovlal

_ 1 Jao :48yd%0 gl 0968 : 55y 103 Jao e g (logl>

\'ooo'oo\”

" 2 Jo :4Byiia 5l 0998 : 55, 103 Jao e g (Slrogl>
=)

ool

< 1 Jao :d8yaie ,swgb 135, 103 Jao e g logl>

\'ooo’oo}‘“

Ju 2 Jdo :48yd%0 ,oughb 155y 103 Jao e g Slegl>
=)

ool

_ 1 Jao 1d8yate ,(Suie : 35y 103 Jao slwue g (Slrogl>

\'ooo'oo}”

s 2 Jao 1d8ydi0 ,3uiw 1S5y 107 Jdo (99252005 jue
=)

ovlal

_ 1 Jao :48yd%0 gl 0908 : 35, 107 Jao (9225l juo

\'ooo’oo\"

s 2 Jdo :48yd%0 (5l 0998 : 35, 107 Jao (99252505 jue
2)

ool

. T Jae ajiin, uwgb 155 T0T Jao (ysajagli jue

\'ooo'oo\”

s 2 Jo 1ddyiio ugh 1S5y 101 Yo 925090 jue
=)

ooles

) 1 Jde 148yd50 ,(Suire : S5y 10T Jao (9925350 juo

\'ooo'oo\”

Ju 2 Jo :d8)a0 ,(Skino 155, 101 Jawo 0925290 ja0
J)

ool

_ 1 Jao 1d48yaie ,3uiww 155y 107 Jdo (9925260 juo

\'ooo'oo\"

s 2 Jdo :4Bydi0 ,3ubaw 155y 102 Jdo (4925505 juo
2)




Jyaze o

1 Jde 148yd50 ,(;Suire : S5y 102 Jao (9925350 juo

2 Jdo :d8ydii0 ,(,Suine 155y 102 Jao (992526l juo

T Jdo :d8,a%0 (gl 0908 255y 102 Jw 09232905 a0

\'ooo'oo}‘“

J

2 Jdo :48yd%0 gl 0998 : 35, 102 Jao ()9252905 jue

T Jao :ayiin suwgb 55, 102 Jao (ygaja9li jue

2 J2o 1a8yiiin g 1 55) 102 Jao 9925290 jao

T Jdo :48yd%e 3t : 55y 102 Jao (92535l juo

\'ooo'oo\"

Jb)

2 Jdo :d8ydii0 ,(,Suire 155y 103 Jao (592526l juo

1 Jao 1800 ,3uiw 155y 103 Jdo (49250505 juo

2 Jao 1d8ydie ,3ubw 155y 103 Jdo (99252005 juo

1 Jae sabyiio g 55 103 Jao (250 juo

\'ooo'oo\”

Jb,

2 J2o 1a8yiiin g 1 55) 103 Jao 9925290 jae

ool

1 Jdo :d8)yaie 5l 0995 : 55, 103 Jo (y92j5l3 juo

\'ooo’oo\”

2 Jo 48850 (gl 0998 : 35, 103 Jao (99252905 jue

1 Jao 1d8yate ,(Suio 155y 103 J3o (492525l juo




